

Odkazy na vytlačenie sú zoradené od vnútra balíka až po prvú vrstvu (v opačnom poradí, ako sú uvedené v programe stretka.

„Blahoželáme! Podarilo sa Vám úspešne zvládnuť všetky úlohy a dostať sa cez všetky vrstvy balíka. Vychutnajte si s radosťou zaslúženú odmenu. Ale ešte chvíľku počkajte... Na dnešnom stretku sme spoločne odhalili záhadu radosti každodenných dní, ktorá spočíva v tom, že každý deň máme veľké množstvo dôvodov na radosť. Tou najväčšou radosťou je však pre nás skutočnosť, že sme Božími synmi a dcérami a že môžeme každý deň stráviť čas s Bohom – v modlitbe, čítaním Svätého písma, na svätej omši... Pamätáte si, ako znie motto našej ročnej témy Pátrajme po radosti? ‚Hľadaj radosť v Pánovi a dá Ti, za čím túži Tvoje srdce.‘ Nezabúdajme denne rozvíjať vzťah s Pánom Bohom. Poďakujme mu v modlitbe za dnešné pátranie a potom si pochutnajme na odmene.”

„Tak ako, podarilo sa Vám vymotať sa s problémov? Súhlasíte s tým, že s dobrými priateľmi to ide ľahšie? Ďalším zo spôsobov ako mať radosť každý deň je tešiť sa z krásy umenia. Hudba, spev, tanec, maľovanie, či iné tvorenie nielen rozvíja naše dary a talenty, ale prináša radosť nám i všetkým, s ktorými sa delíme o umelecký zážitok. Potešte sa aj Vy na stretku spoločným tancom. Potom nezabudnite odbaliť piatu – poslednú vrstvu.”

„Ak dokážeme často, ale vždy pravdivo, oceniť alebo povzbudiť druhých, spôsobí im to radosť a buduje to naše priateľstvo, vzájomnú dôveru, ochotu spolupracovať a prináša to do nášho vzťahu veľa radosti. Spisovateľ Mark Twain povedal o dôležitosti pochvaly tento výrok: ‚Z jednej dobrej pochvaly viem vyžiť dva mesiace.‘ Naše vzájomné vzťahy však môžeme každý deň budovať aj spoločne stráveným časom pri rozhovore, či hre, ktoré nám prinášajú množstvo radosti. Splníme úlohu od pátračov a odbalíme štvrtú vrstvu.”

„Radosť môžeme zažívať každý deň pokiaľ sa dokážeme tešiť aj z maličkostí. Aj skutočne obyčajné veci sa môžu stať pre nás neobyčajnými a vyčariť nám úsmev na tvári. Môže to byť skutok lásky, ale aj milé slovo a povzbudenie. Doprajme si aké to je, keď nás niekto ocení a pochváli. Po splnení zadania od pátračov môžeme odbaliť tretiu vrstvu.”

„Prvú vrstvu ste odbalili, ale stále Vás čaká ešte veľa radosti. Radosť ste nepochybne dnes zažili už veľakrát. Spomeňte si na to, pretože Vám to pomôže zvládnuť nasledujúcu úlohu, ktorú dostanete od pátračov. Po jej splnení nezabudnite odbaliť druhú vrstvu.”

„Milé deti, milí animátori, pozývame Vás, aby ste spoločne odhalili ďalší prameň radosti. Ak budete spolupracovať a plniť úlohy podľa pokynov, môžete postupne odbalovať ďalšiu a ďalšiu vrstvu balíka a dostať sa až do jeho vnútra, kde na Vás čaká prekvapenie. Iste poznáte príslovie, že bez Božieho požehnania sú márne naše namáhania. Začnite preto aj toto pátranie po radosti spoločnou modlitbou, po ktorej môžete odbaliť prvú vrstvu.”